

యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా

వర్సెస్

ఎం/ఎస్. అగ్రో ఇంజనీరింగ్ (ఎంపి). ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మరియు ఇతరులు

ఫిబ్రవరి 9, 1996

[ కె.రామస్వామి మరియు జి.బి.పట్నాయక్, జెజె. ]

సబ్జిడి - పథకం కింద మంజూరు - సెప్టెంబర్ 30, 1988న లేదా అంతకు ముందు భారత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలలో పేర్కొన్న అవసరాలను గణనీయంగా పాటిస్తూ చేసిన దరఖాస్తులు - పథకం ప్రకారం సబ్జిడిని మంజూరు చేయడానికి పరిగణించవలసినవి మరియు తిరస్కరించవలసినవి - ప్రభుత్వానికి పంపిన విషయం - సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన శాసనముపరమైన సహాయము దృష్టిలో ఉంచుకుని దానిని పరిశీలించడానికి మరియు పరిష్కరించడానికి ఆ తరపున ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ:

యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా V ఆర్బీ పైప్ & ప్రొఫైల్స్ మరియు ఇతరులు, తేదీ ఫిబ్రవరి 1, 1996; ఉమేష్ టెక్నాలజీస్ మరియు మరొకరు V యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా మరియు మరొకరు, తేదీ డిసెంబర్ 5, 1995 మరియు స్టేట్ ఆఫ్ ఎం. పి. V. అగ్రో ఇంజనీరింగ్ (ఎంపి) ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. లిమిటెడ్ మరియు ఇతరులు ., తేదీ నవంబర్ 1, 1995.

సివిల్ అప్పిలేట్ న్యాయాధికార పరిధి సివిల్ అప్పీల్ నెం. 3625 ఆఫ్ 1996.

మధ్యప్రదేశ్ ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క 1990 నాటి ఎం. పి. నెం. 1435 లో, 25.7.94 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తరువుల నుండి అప్పీలు.

కె.టి.ఎస్.తులసి, అదనపు సొలిసిటర్ జనరల్ , ఎ.ఎస్.రావత్ మరియు డి.ఎస్.మెహ్రా అప్పీలుదారుల కోసం .

ప్రతివాదుల కోసం, ఎ .కె . సంఘి , ఎన్ .కె . డేబ్ మరియు దివాకర్ చతుర్వేది

కోర్టు ఈ క్రింది ఉత్తరువులును వెలువరించినది :

ఆలస్యం ఖండించబడింది.

అనుమతి మంజూరు చేయబడింది.

ఈ కోర్టు మూడు ఆదేశాలను జారీ చేసినది : యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియాలో V. ఆర్బీ పైప్ & ప్రొఫైల్స్ మరియు ఇతరులు . , ఫిబ్రవరి 1,1996 నాటి ముగ్గురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం ; ఉమేష్ టెక్నాలజీస్ మరియు మరొకరు V.యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా మరియు మరొకరు, సెంబర్ 5,1995 నాటి ఇద్దరు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం మరియు స్టేట్ ఆఫ్ ఎం.పి. V. అగ్రో ఇంజనీరింగ్ (ఎంపి) ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మరియు ఇతరులు. , 1995 నవంబర్ 1న ఇద్దరు న్యాయమూర్తులతో కూడిన ధర్మాసనం. అన్ని సందర్భాల్లో ఆదేశాల సారాంశం ఏమిటంటే , భారత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలలో పేర్కొన్న అవసరాలను గణనీయంగా పాటిస్తూ 1988 సెప్టెంబర్ 30న లేదా అంతకు ముందు దరఖాస్తులు చేసి ఉంటే , వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని , పథకం ప్రకారం సబ్సిడీ మంజూరు చేయబడును. ఈ కేసు నందు కూడా అదే విధమైన ఆదేశాలు చేయబడాలి . అప్పీల్ తదనుగుణంగా పరిష్కరించబడినది.

ఈ విషయం ప్రభుత్వానికి పంపబడుతుంది మరియు దాని తరపున ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ కేసును పరిశీలించి, ఈ కోర్టు నిర్దేశించిన చట్టం వెలుగులో దాన్ని పరిష్కరిస్తుంది. ఖర్చులు లేవు.

అప్పీలు పరిష్కరించబడింది